TR KELLICEI HERRAE(RIER O FRR)

FE R LER

BARRDIER AERIhDRRR

B ffr & B 087B1010

] Pt £ BT H

Pt £ ih RE[E ™ Z &R BT H
HOE OB OB 2% ] IR 18 R B /S £ R EB

e Jokec 1

%35 =(S=1:200,000)

{0 1& F(S=1:25,00

-

0)



B

BHI—1 BEOBETIhOHDLH ELLVEEDOSEZTNDHRLHOHER
ERE

08781010

SEMTORERREXSE

%:I

O

REFE

| Tk 28HSE

T4

AT

Pike:)

TR 177 275 T

Z-{
1
R#
LIS
s Fi
L eEostnosstwoss
ABWOEINOEI L DR
[ tasosmmtimzn 1snm
[ +E%ommo a0 mMEm3nE
—— R
0 25 50
[ e —]
1:1,000
BEFR



AR O BRIk X G E

HA3—2 BEYIC(ERT L EESNDEEICET HHIER1/1) i} i REEE | kT
2arME | BmES | 08781010 FH T4 | AT | PRTEHh | B S A
) SERMO T iRICHEET S aEf A
ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TERFEDOHBEILIOKRES TEFEOBRBDOEILHOKRES TREOHBSSLADKRES
&5 X 4 Er%r'n? 'Fﬁﬁﬁ‘(‘z)@ﬂﬁ%’é 73(&3(%3 X 4 Tﬁﬁgyé\;gzg;k:F ‘(.%,r'f jj(&)\itﬁé X 4 E.é,r‘n‘c; J:ﬁn“ﬁb\(if)tt‘.%‘ jj(&)\itﬁé X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘z)(btt?%' _(r%:n? 73(&3:3)3
7 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — |3mZiBZ D - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 5.01 62.46 | FnLSY | 000 ~ 0.00| 1.567 7.91 zh st 1.00 | .00 ~ 5.75 62.46 | ThSY | 5,00 ~ 6756 | 1.67 7.91
2 100kN/mM%E{BZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — —|3mZiBZ D - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 496 61.83 | FnLSY | 0oo ~ o.00| 1.61 811 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 547 61.83 | st | 6.00 ~ 547 | 1.61 811
3 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — —|3mZiBZ D - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.29 79.03 | ns | ooo ~ 629 1.88 9.52 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 7.64 79.03 | ThLS | 6,00 ~ 7.64| 1.88 9.52
4 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — —|3mZiBZ D - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 5.32 66.35 | FnLSY | 0.00 ~ 0.00| 1.60 8.07 Zh st 1.00 | 6.00 ~ 6.07 66.35 | Thst | 6.00 ~ 6.07| 1.60 8.07
5 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — —|3mZiBZ D - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 4.52 56.39 | FnS | 000 ~ 0.00| 1.57 7.91 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 56.00 56.39 | =L | 5.00 ~ 5600 1.67 7.91
P 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — —|3mZiBZ D - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 475 59.25 | FnSt | 000 ~ 0.00| 1.68 848 st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.25 | =hH | 5,00 ~ 6.00 )| 1.68 8.48
7 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM#%#8% % — - ~ — — |3mZiBZ D - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 5.55 69.36 | Thst | ooo ~ 5565|178 9.00 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 6.14 69.36 | NS | 6.00 ~ 614 1.78 9.00
P 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ % — - ~ — — |3m%EHEZ 3 - ~ — — —
ThLst 1.00 | 000 ~ 4.45 55.50 | =ns | 000 ~ 445 1.94 9.80 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 55.60 | TnLS | 5,00 ~ 65.00| 1.94 9.80
9 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m#%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 4.74 59.13 | =nst | 0.oo ~ 000\ 1.67 842 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.13 | #nLs | 5,00 ~ 56.00| 1.67 842
10 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%EHEZ 3 - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 5.29 65.99 | =hst | 0oo ~ o000 | 1.70 8.61 Fhs 1.00 | 6.00 ~ 5673 65.99 | TnS | .00 ~ 673 1.70 861
11 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m#%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 5.29 65.94 | T4t | 0oo ~ 000\ 1.567 7.91 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 621 65.94 | TnS | 6.00 ~ 621 1.57 7.91
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ st ~ st ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ st ~ st ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ ZhLst ~ ZhLst ~ Zhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Thst ~ st ~ ZhnLst ~ ZzhLst ~




